

20 декабря 2019 года в Дубоссарском краеведческом музее было проведено мероприятие, посвященное сороковой годовщине ввода советских войск, в Афганистан. Военный конфликт на территории Демократической Республики Афганистан между правительственными силами Афганистана при поддержке Ограниченного контингента советских войск с одной стороны и вооружёнными формированиями афганских моджахедов, пользующихся политической, финансовой, материальной и военной поддержкой ведущих государств НАТО и консервативного исламского мира, с другой стороны. В обиходе Афганскую войну принято называть кратко - Афган.

В этом конфликте принимали участие и жители нашего города и района. С одними из них, майором Сергеем Дитковским, служившим в Афганистане с 1981 по 1982 год в горде Чарикар, командиром саперной роты. Служба проходила в 45 инженерно - саперном полку. На встречу были приглашены студенты Дубоссарского индустриального техникума. Во время встречи «Афганец» рассказал о своем боевом пути, а студенты пожелали ему здоровья.







ся 40-летию

ВВОДА СОВЕТСКИХ ВОЙСК В АФГАНИСТАН

ГРАМОТА

ДЕПОРТАТУМ ТРУДОВОГО ДОСЛАВА

ГРАМОТА

ГРАМОТА



С Днем Победы!

АФГАНИСТАН БОЛИТ ЭТОЙ БУЖЕ

ШТОРМ - В КАБУЛЕ



